

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年11月12日

【計算期間】 第30期
(自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)

【発行者名】 フロンティア不動産投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 岩藤 孝雄

【本店の所在の場所】 東京都中央区銀座六丁目8番7号

【事務連絡者氏名】 三井不動産フロンティアリートマネジメント株式会社
取締役財務部長 岩本 貴志

【連絡場所】 東京都中央区銀座六丁目8番7号

【電話番号】 03-3289-0440

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年9月26日提出の有価証券報告書の記載事項について、(i) 「第二部 投資法人の詳細情報 第3 管理及び運営 2 利害関係人との取引制限 (3) 利害関係人等との取引状況等」の記載の一部に数値の不整合があることが、英文開示資料を作成する過程で判明し、改めて確認を行ったところ、誤記載箇所の集計時に作業を誤ったために誤記載が生じたと判明したこと、及び(ii) 「第二部 投資法人の詳細情報 第5 投資法人の経理状況 1 財務諸表 (6) 注記表」の記載の一部について、提出用の電子データ作成時に財務諸表の注記表の原本の一部記載を誤変換した誤りがあったことが、英文開示資料を作成する過程で判明したことから、これらを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第二部 【投資法人の詳細情報】

第3 【管理及び運営】

2 【利害関係人との取引制限】

(3) 利害関係人等との取引状況等

第5 【投資法人の経理状況】

1 【財務諸表】

(6) 【注記表】

(重要な後発事象)

3 【訂正箇所】

下線部 _____ は訂正部分を示しております。

第二部【投資法人の詳細情報】

第3【管理及び運営】

2【利害関係人との取引制限】

(3) 利害関係人等との取引状況等

<訂正前>

(前略)

② 利害関係人等への支払手数料等の金額

第30期に係る利害関係人等(注1)への支払手数料等は以下のとおりです。

区分	支払手数料総額(A)	利害関係人等との取引内訳		総額に対する 割合(注3) (B) / (A)
		支払先	支払金額(B)	
外注委託費等 (注2)	<u>482,623千円</u>	三井不動産株式会社	258,852千円	53.0%

(後略)

<訂正後>

(前略)

② 利害関係人等への支払手数料等の金額

第30期に係る利害関係人等(注1)への支払手数料等は以下のとおりです。

区分	支払手数料総額(A)	利害関係人等との取引内訳		総額に対する 割合(注3) (B) / (A)
		支払先	支払金額(B)	
外注委託費等 (注2)	<u>488,693千円</u>	三井不動産株式会社	258,852千円	53.0%

(後略)

第二部【投資法人の詳細情報】

第5【投資法人の経理状況】

1【財務諸表】

(6)【注記表】

(重要な後発事象)

<訂正前>

(前略)

1. 公募による新投資口発行(一般募集)

- (1) 募集投資口数 21,900口
- (2) 発行価格(募集価格) 1口当たり 443,625円
- (3) 発行価格(募集価格)の総額 9,715,387,500円
- (4) 払込金額(発行価額) 1口当たり 429,065円
- (5) 払込金額(発行価額)の総額 9,396,523,400円

(後略)

<訂正後>

(前略)

1. 公募による新投資口発行(一般募集)

- (1) 募集投資口数 21,900口
- (2) 発行価格(募集価格) 1口当たり 443,625円
- (3) 発行価格(募集価格)の総額 9,715,387,500円
- (4) 払込金額(発行価額) 1口当たり 429,065円
- (5) 払込金額(発行価額)の総額 9,396,523,500円

(後略)